
  

GEMEENTE .rr‘ 5 

Reusel-De Mierden 

Naad 

Motie vreemd fractie: Samenwerking, VVD 

Raadsvergadering: 4 februari 2025 

Onderwerp: Zienswijze Kadernota VRBZO 2026 

De raad van de gemeente Reusel-De Mierden, in openbare vergadering bijeen op 4 februari 

2025: 

gelezen de presentatie raadsleden bijeenkomst 22 en 29 januari 2025 en de Aanbiedingsbrief 

zienswijzen begrotingswijziging en Regionaal Risicoprofiel VRBZO, inc!. bijlagen van 

16-12-2024; 

constaterende dat: 

1. Zowel uit de stukken, als uit de presentatie blijkt, dat er grote knelpunten zijn ontstaan in 

de brandweerzorg in de afgelopen jaren op velerlei gebied (personeel, materiee, 

huisvesting); 

Er nu voor de komende jaren een inhaalslag voorgesteld wordt; 

Die inhaalslag leidt tot structureel hogere kosten in de begroting van de deelnemende 

gemeenten, startend met € 2.130k in 2025 en oplopend tot € 6.000k in 2028; 

4. Het AB op voorhand al akkoord gegaan is met deze extra kosten per gemeente. 
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3. 

overwegende dat: 

1. De VRBZO een belangrijke taak heeft in het veiligheidsbeleid in onze regio; 

2. We voor die belangrijke taak als gemeenten een bedrag van + € 56 miljoen jaarlijks 

doteren; 

3. We erop mogen vertrouwen dat het Dagelijks Bestuur voor dat bedrag de zorg en beheer 

van de veiligheidsregio in het algemeen en de brandweer in het bijzonder, adequaat 

verzorgt; 

4. De raden, mogelijkerwijs in gezamenlijkheid, een onderzoek bij de Rekenkamer(s) 

verlangen naar de oorzaak en achtergrond van de ontstane situatie; 

5. Het begrotingsjaar 2026 voor vele gemeenten, waaronder Reusel-De Mierden 

omschreven wordt als een “ravijnjaar” en een stijging van structurele lasten zoveel 

mogelijk vermeden moet worden; 

6. De uitwerking van de Bestuursopdracht 2024 alsmede een solide plan voor de toekomst 

nog nader vorm gegeven moet worden; 

7. Het DB de tiĳd moet krijgen om de raden goed inhoudelijk te informeren over de 

voorgestelde oplossingen en daarbij behorende budgetten voor de toekomst. 

Verzoekt het College om: 

* Voor de volgende raadsvergadering van 11 maart a.s. een zienswijze voor te bereiden 

waarin bovenstaande constateringen en overwegingen worden meegenomen; 

e Gelet op de nog nader uit te werken plannen voor de VRBZO voor 2029 en volgende 

jaren, de gevraagde budgetten als achterstallig onderhoud te kwalificeren, zodat deze 

incidenteel van aard zijn. 

Verzoekt de griffie om: 

°  Deze motie te delen met alle gemeenteraden in de regio die bijdragen aan de VRBZO. 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Namens de fracties: 

Samenwerking Reusel-De Mierden 

J. van Dommele: en 
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   GemeenTe JIT 

Reusel-De Mierden 

(In te vullen door de griffie} 

Besluit van de raad van Reusel de-Mierden van: 

(Aangenomen)/ Verworpen ë ì n 0} , 

Stemverhouding met I4.stemmenvoor.eractes: 3l), COA, PydA, 066, VVD 

… stemmen tegen. Fracties: 
  

25.02129 
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